JlokajabHasi cMeTa
pemoHT 3aanusa KHC

(HammeHoBaHwve paboT 1 3aTpaT, HauMeHoBaHVe obbekTa)

OcHoBaHue: , aedeKkTHas Be4oMOCTb

CocTaBreHa B LieHax Ha: 4 kB. 2013r.

YTBEPXIAIO

CwmeTHas ctoumocTb: 1496,930TbIC.py6.
HopmaTtumsHas TpyaoemkocTb: 1444.00 4.-yac.
Bapnnarta ocHoBHbIX paboumx: 212395.00 py6.

Ne LWncbp HavmeHoBaHwue paboT u 3aTpar, EanHuua Kon-so CTOMMOCTb eanHULbI, py6. O6Las cTouMOoCTb, pyb. 3aTtpatbl Tpyda
n.n. HopmaTuea MaTepuanos, U3Aenuii u KOHCTPYKLWI n3mep. BCElro 9KCNI1. MaLLWH BCEIo OCHOBHOMN 9KCMI1. MALUMH | paboymnx-cTpouTenen, vyemn-y.
OCHOBHOMN B. T.4. 3/nn 3apaboTHon B. T.4. 3/nN Ha BCEro
3/nn MaLUNHNCTOB nnatbl MaLNHUCTOB eguHuly
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Paspen 1. CteHbl (nog3eMHas 4acTb)
1 TEPp 61-02- | PeMOHT WITYyKaTypK1 BHYTPEHHUX CTEH 100 m2 1.8997 521261 27.94 68877 52983 247 203.07 386
001 Mo KaMHIO U3BECTKOBbIM PacTBOPOM OTPEMOH 3409.55 14.73 229 0.67 1
nnowaabko oTaenbHbIX MecT Ao 1 M2 TUpoBaH
TonLwimHom cnoa Ao 20 mm UHAekcbl: K HOM
3/n pabounx: 8,18, K CTOMMOCTU MALLUUH: | NOBEpPXH
4.66, k 3/n mawmHucToB: 8,18, Kk ocTn
matepuanam: 4.64, (H.P. 67(79*0,85) =
67% = 35652 py6. C.IN. 40(50%0,8) = 40%
= 21285 pyb6.)
(509-9900) | CtpouTenbHbIN Mycop T 6.420986 0 0
2 TEP 08-01- |'mppousonsauma cteH, pyHaamMeHTOB 100 m2 1.8997 4169,02 219.35 43625 15079 1888 46.80 89
003-5 6okoBasi okrnee4yHasi N0 BbIDPOBHEHHOW | u3onupy 970.37 0 0 0 0
NMOBEPXHOCTU OYTOBOM KIaaKw, emon
KNpNu4y u 6eTOHYy B 2 CJI0A K CTOUM. noBepxH
3Kcns. mawmH: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15 ocTn
UHpekcbl: kK 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTU MaLUuH: 4.53, K
matepuanam: 4.71, (H.P. 104(122%0,85) =
104% = 15682 py6. C.I. 54 (80*0,8*0,85)
=54% = 8143 py6.)
MaTepuranbl B TEKyLLIEM YPOBHE LIEH: 1 0
HaknagHble pacxogpl %: % 51334
CmeTHas npubbinb %: % 29427
Bcero no pasgeny: pyo6. 193263




1

2

3

4

12

Pasgen 2. CteHbl (Hag3eMHas 4acTb)

1

TEPp 53-16-
001

PeMOHT KWpNUYHOM KNagKu CTeH
oTaenbHbIMKU MecTamn UHAekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTN MaLLUH:
5.95, k 3/n mawnHucrtoB: 8,18, K
maTtepuanawm: 6.16, (H.P. 73(86*0,85) =
73% = 3600 py6. C.I. 56(70*0,8) = 56% =
2762 py6.)

1m3
Knagku

11

1874.86

34.74

537.93

10.17

13891

4840

35.39
0.43

TEP 15-04-
025-08

YnyJyweHHas okpacka MacnsiHbIMu
cocTaBaMu Mo WTYKaTypKe CTeH K
CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabouunx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTN MaLLUH:
4.05, k 3/n mawmHucToB: 8,18, Kk
maTtepuanawm: 3.47, (H.P. 89(105%0,85)
89% = 3380 py6. C.I. 37(55*0,85%0,8)
37% = 1405 py6.)

100 m2
oKpaLum
BaemMon
noBepXxH
ocTH

0.46

2253,80

17.01

1008.98

0.28

5789

3797

=R

51.01
0.01

TEP 11-
01-002-01

YcTponcTBO NOoACTMNAOWUNX ClOEB
nec4yaHbIX K CTOMM. 3KCnn. mawuH: 1,25
K 3/n pabouux: 1,15 UHpekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTH MaLLUUH:
3.73, Kk 3/n mawunHucToB: 8,18, K
maTtepuanam: 3.37, (H.P. 105(123*0,85)
105% = 1631 py6. C.I. 51(75*0,8*0,85)
51% =792 pyb.)

1m3
noacTvn
awowiero

cnos

2.66

196,00

41.01

64.19

7.15

2618

1397

407
156

3.41
0.30

TEP 11-01-
002-09

YCTpONCTBO NOACTUIIAIOWUNX CIIOEB
6ETOHHbIX K CTOMM. 3KCNJ. MawuH: 1,25
K 3/n pa6bouux: 1,15 UHpekebl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTU MALLUUH:
5.01, k maTepuanam: 5.19, (H.P.
105(123*0,85) = 105% = 1528 py6. C.I.
51(75*0,8*0,85) = 51% = 742 py6.)

1m3
noacTvn
awowiero

cnos

2.66

o
Olw
=)

9963

1455

olx

3.66
1.28

TEP 08-05-
002-01

YCTpPOMCTBO Kpbifiel C BXOOHOMN
NAoWaAKON K CTOMM. 3KCNJ1. MaLUMUH:
1,25 k 3/n pa6boumnx: 1,15 UHpekcbl: K 3/n
pabounx: 8,18, K CTOMMOCTU MALLUUH:
4.96, K 3/n mawmHucToB: 8,18, Kk
matepuanam: 4.25, (H.P. 104(122%0,85) =
104% = 784 py6. C.I. 54(80*0,8*0.85) =
54% = 407 py6.)

1 M2
KpbinbL,
a

123,17

12.21

29.73

0.96

1948

730

182
24

1.67
0.03

(204-0069)

ApmaTypHble ceTku cBapHble (TCCL,
02.2013 )

0.015

(33569.5)

(504)

(403-0693)

MnuTel )xenes3obeTtoHHble (TCCL, 02.2013
)

M3

0.5

(19404.01)

(9702)

(403-0070)

CtyneHu xene3obeToHHble (TCCL|
02.2013 )

(324.04)

(972)

MaTtepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

11178




HaknagHble pacxonbl %:

%

10923

CwmeTHas npubbiib %:

%

6108

Bcero no pasgeny:

pyb6.

62418

Paspgen 3. OkHa, aABe

pu, BOpoTa.

1

TEP 10-01-
027-03

YcTaHOBKa B XUIbiX U 00LWeCTBEHHbIX
34aHUAX 6NOKOB OKOHHbIX C
nepennetaMmu pasgenbHbIMU
(pa3penbHO-cnapeHHbIMU) B CTEHaX
KaMeHHbIX njiowaabio npoema o 2 m2
K CTOMM. 3Kcnn. mawwuH: 1,25 Kk 3/n
pabounx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTN MaLLUH:
6.71, k 3/n mawmnHucToB: 8,18, Kk
maTtepuanawm: 2.01, (H.P. 100 (118*0,85)
=100% = 1875 py6. C.I. 43(63*0,8%0,85)
= 43% = 806 py6.)

100 m2
npoemo
B

0.0419

89684.85

1612.95

5218.12

252.60

9219

1788

453
87

270.25
7.90

(101-0933)

CkobsiHble nsgenus Ansa oKoHHbIX GroKoB
CO CrapeHHbIMU 1 OAMHAPHbLIMU
nepenneTamMmm s Xunblx 3aaHni
OOHOCTBOPHbIX BbicoTon Ao 1,5 m (TCCL,
2.2013 )

Komnn.

(62.69)

(125)

TEP 10-01-
039-03

YcTtaHoBKa 6510KOB B HapyXXHbIX U
BHYTPEHHUX ABepPHbIX NpoemMax B
neperopoakax u aepeBAHHbIX
HepybOneHbIX cTeHax, Nnowaab npoema
0o 3 M2 K cTouMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 K
3/n pabounx: 1,15 UHaeKcbI: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOUMOCTM MALLUH:
4.03, k maTtepuanam: 2.15, (H.P. 100
(118*0,85) = 100% = 1352 py6. C.I.
43(63*0,8*0,85) = 43% = 581 py6.)

100 m2
npoemo
B

0.0735

32355,30

584.76

2248.25

6190

1352

[EEY
o|%
w

115.00
8.45

= 0o

(101-0895)

CkobsiHble n3genusi Npu 3anofHeHnm
OTAeNbHbIMY AneMeHTaMu ABepeni B
nomelueHne asynoneHbix (TCCL 2.2013 )

Komnn.

(308.56)

(926)

TEP 10-01-
046-01

YcTtaHoBKa BOpPOT € KOpoGkamu
CTanbHbIMU, C pa3aBWKHbIMU UNKU
pacnaxvMBarOWUMUCAH HeYTeNNeHHbIMU
NOSIOTHAaMU U KanuTkaMmyn K CTOUM.
akcnn. mawuH: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
UHpekcebl: K 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTM MaLUMH: 5.74, Kk 3/n
mawmHucToB: 8,18, k maTepuanam: 5.49,
(H.P. 100 (118*0,85) = 100% = 1220 py®6.
C.MN. 43 (63*0,8*0,85) = 43% = 525 py6.)

100 m2
nonoTeH
"
npoemo
B

0.0303

64091,60

2257.12

4630.70

291.94

11057

1148

72

228.66
9.13

(101-0893)

CkobsiHble usgenusi Npy 3anofHeHnn
OTAEeNbHLIMU 3rieMeHTaMu ABepen
BXOAHbIX B 3a4aHue ApynonbHbix (TCCLL

2.2013 )

KomMmnn.

(650.3)

(650)




MaTepuasbl B TEKYLLIEM YPOBHE LiEH:

1701

HaknagHble pacxoabl %:

%

4447

CwmeTHas npubbinb %:

%

1912

Bcero no pasgeny:

pyb6.

34526

Pasgen 4. Nonbl.

1

TEP 11-01-
011-01

YCTPONCTBO CTAXEK LIeMEHTHbIX
TOnLWMHOM 20 MM K CTOMM. 3KCn.
mawmH: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
UHpekcbl: K 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTU MaLUuH: 4.69, k 3/n
mawmHucToB: 8,18, k matepuanam: 9.51,
(H.P. 105(123*0,85) = 105% = 1235 py6.
C.n. 51(75*0,8*0,85) = 51% = 600 py6.)

100 m2
CTSIKKN

0.2

2026,26

71.97

684.27

34.89

3603

1119

68
57

39.51
1.27

TEP 11-01-
011-2

YCTpPONCTBO CTAXEK Ha KaxAable 5 MM
N3MEHEeHUs TONLWMUHbI CTSXKKU
[06aBnNATbL UMW UCKIIOYaTb K pacLeHke
11-01-011-01 K cTOMM. 3KCNJ1. MALUUH:
1,25 k 3/n pa6oumnx: 1,15 UHpekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTU MaLLUUH:
4.7, k 3/n mawmnHucros: 8,18, k
matepuanam: 9.55, (H.P. 105(123%0,85) =
105% = 24 py6. C.IN. 51(75*0,8*0,85) =
51% =12 py6.)

100 m2
CTSIKKN

0.2

336,69

12.43

8.66

5.78

629

14

o[S

0.50
0.21

TEP 11-01-
036-04

YCcTpOMCTBO NOKPbLITUXA U3 NMHONeyMa
Hacyxo co cBapuBaHWeM MOJIOTHULY, B
CTbIKaxX K CTOMM. 3KCnn. MawwuH: 1,25 kK
3/n pabounx: 1,15 UHaekcbI: K 3/n
pabounx: 8,18, K CTOMMOCTU MaLLUH:
4.27, k 3/n mawmnHucToB: 8,18, k
maTtepuanam: 3.15, (H.P. 105 (123*0,85)
=105% = 993 py6. C.I. 51(75*0,8*0,85) =
51% = 482 pyb.)

100 m2
NOKpPbIT
us

0.2

6905,59

112.21

569.27

9.34

4948

931

3141
0.34

MaTtepwnans! B TeKyluleM YPOBHE LieH:

HaknagHble pacxogpl %:

%

2252

CwmeTHas npubbinb %:

%

1094

Bcero no pasgeny:

pyo6.

12526




1

2

3

4

5

6

7

10

11

12

Paspen 5. Metannu4yeckne neCTHMUbI U OrpaxaeHust.

1

TEP 46-04-
013-04

Pa36opka necTHMYHbIX NOWAA0K No
MeTannuMyeckum 6ankam MOHOJIUTHBLIX
Xene3o6eToHHbIX MHAeKkcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTU MaLLUH:
3.45, k 3/n mawnHucroB: 8,18, K
maTtepuanawm: 2.55, (H.P. 94(110%0,85)
94% = 1485 py6. C.I. 48(70*0,8*0,85)
48% = 758 py6.)

100 m2
ropu3oH
TanbHOM
npoekum

7]

0.02245

14983,24

7671.65

7083.73

1519.46

1908

1301

594
279

416.69
79.72

TEP 09-03-
030-01

MoHTax nnowanok ¢ HAaCTUNOM 1
orpaxaeHuem u3 nMcToBou, pucneHon,
npoceyvyHom 1 Kpyrnom ctanu UHAeKcbl:
K 3/n pabouux: 8,18, kK cToumocTn
MaluuH: 6.49, K 3/n MawunHucros: 8,18, K
maTtepuanam: 3.56, (H.P. 77(90%0,85)
77% = 1076 py6. C.I. 58(85*0,8*0,85)
58% = 811 pyb.)

1T
KOHCTpPY
KUun

0.213

1500.48

712.75

681.25

121.12

2253

1187

985
211

39.13
4.72

=

(201-0559)

Mnowaaku npocagoyHbie, MOCTUKM,
KPOHLUTENHbI, MapLLEBbIE NECTHULbI,
orpaxgenus (TCCL| 2.2013 )

0.213

(43506.38)

(9267)

MaTepuanbl B TEKYLLIEM YPOBHE LieH:

9267

HaknagHble pacxogb! %:

%

2562

CwmeTHas npubbinb %:

%

1569

Bcero no pasgeny:

py6.

17559

Paspen 6. KpoBns.

1

TEPp 58-07-
006

CMeHa cyLLeCcTBYHOLMX PYITOHHbIX
KpOBeJib Ha NOKPbLITUA U3
HannaensieMbIX MaTep1anoB B ABa
cnos UHaekcol: kK 3/n pabouunx: 8,18, k
CTOMMOCTM MaLluH: 3.12, K 3/n
mawmHucTtoB: 8,18, kK MmaTepmnanam: 5.6,
(H.P. 71 (83*0,85) = 71% = 4978 py6.
C.MN. 52 (65*0,8) = 52% = 3646 py6.)

100 m2
NOKpPbLIT
us

0.9025

12440,11

59.38

943.76

5.93

64936

6967

167
44

54.87
0.27

(509-9900)

CTpouTensHbin Mycop

0.70395

0

TEPp 58-16-
003

PeMOHT LleMeHTHOM CTSXKKM Nnowanblo
3agenku go 1,0 M2 UHpekebl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTU MaALLUUH:
3.68, k 3/n mawmHucros: 8,18, kK
matepuanam: 10.67, (H.P. 71(83*0,85) =
71% = 3718 py6. C.I. 52 (65*0,8) = 52%
= 2723 pyb.)

100
MecT

0.29

3540.48

143.94

2181.02

26.30

9089

5174

154
62

129.90
1.38

(509-9900)

CTpouTenbHbI Mycop

0.4292




TEPp 58-20-
004

CmMeHa 06aenokK 3 nMcToBow ctanu
(6bpanamayapoB u napaneToB 6e3
o6aenkn 60KOBbIX CTEHOK) LUMPUHOM A0
1,75 m NHpekcbl: Kk 3/n pa6ouunx: 8,18, k
CTOMMOCTM MalUuH: 4.32, K 3/n
mawmHucToB: 8,18, k matepuanam: 3.31,
(H.P. 71(83*0,85) = 71% = 19210 py6.
C.IN. 52 (65*0,8) = 52% = 14069 py6.)

100 m

1.8

9387,16
1830.93

26.90
6.59

72028

26959

97

113.23
0.30

204

(509-9900)

CTpouTenbHbIi Mycop

T

1.602

0

TEP 12-01-
004-01

YcTpOMCTBO NPUMbIKAHUIN PYNOHHbIX U
MacTUYHbIX KPOBefb K CTeHaM U
napanetam BbicoToi go 600 mm 6e3
¢apTykoB K cTOMM. 3Kcnn. MawwuH: 1,25
K 3/n pabouux: 1,15 UHpekebl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTH MaLLUH:
5.16, Kk 3/n mawunHucToB: 8,18, K
maTtepuanam: 4.94, (H.P. 102 (120%0,85)
=102% = 1548 py6. C.I. 44 (65*0,8*0,85)
= 44% = 668 pyb6.)

100 m
NPUMbIK
aHnn

0.35

5057.97

239.58

522.56

7.67

9356

1496

433
22

26.10
0.24

TEP 07-05-
030-06

YctaHoBKa NnuT 6ankoHOB U
KO3bIPbKOB K CTOMM. 3KCNJ1. MALUWUH:
1,25 k 3/n pa6boumnx: 1,15 UHpekebl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTH MALLUUH:
8.58, k 3/n mawunHucToB: 8,18, K
maTtepuanam: 9.28, (H.P. 111(130*0,85
111% = 1430 py6. C.I1. 58 (85*0,8*0,85
58% = 747 py6.)

):
):

100 wr.
COOpHbI
X
KOHCTpY
KLU

0.01

28800,85

17183.38

11368.95

4373.86

2427

930

1474
358

574.77
136.79

[l )]

(101-0828)

Mpodpmnu ctanbHble rHyTeie (TCCL,
02.2013 )

T

0.044

(26221.02)

(1154)

403-0609

MnuThbl Xene3obeToHHble 6ankoHHbIe
(TCCL| 02.2013 )

M3

0.15

(13267.79)

(1990)

TEP 16-07-
002-01

YcTaHOBKa BOPOHOK BOAOCTOUYHbIX K
CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTN MaLLUH:
6.32, k 3/n mawnHucrtoB: 8,18, K
maTtepuanam: 1.98, (H.P. 109 (128*0,85)
=109% = 1122 py6. C.I. 56 (83*0,8*0,85)
=56% = 576 py6.)

1
BOpOHKa

392,96

19.35

62.58

0.33

2501

1024

2.94
0.01

TEPp 58-10-
002

CMeHa NpAMbIX 3BeHbEB BOAOCTOUHbIX
Tpy6 ¢ nionek UHAeKchbI: K 3/n
pabounx: 8,18, K CTOUMOCTU MALLUUH:
4.03, k maTtepnanam: 4.1, (H.P.
71(83*0,85) = 71% = 666 py6. C.I. 52
(65*0,85) = 52% = 488 pyb6.)

100 m

0.08

7378.30
1432.66

©
Olo
o

2888

938

olw

88.60
0.07




TEPp 58-10-
003

CMeHa KoneH BOAOCTOYHbIX TPY6 C
3eMNnu, NecTHUL U nogmocTen
UHpekcbl: K 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTU MaLuuH: 4.03, K
maTtepuanam: 4.1, (H.P. 71 =71% =120
py6. C.MN. 52 = 52% = 88 py6.)

100 wr.

0.02

4237,06
1033.26

©
Olo
o

432

169

ol

63.90
0.07

TEPp 58-10-
001

CMeHa NpsAMbIX 3BeHbeB BOAOCTOYHbIX
Tpy6 ¢ 3eMnu, NecTHUL UN1 NOAMOCTEN
UHpekcbl: K 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTU MaLuuH: 4.03, K
maTtepuanawm: 4.1, (H.P. 71 (83*0,85) =
71% = 276 py6. C.I. 52 (65*0,8) = 52% =
202 py6.)

100 m

0.08

6546.69

15.59

595.06

2341

389

oln

36.80
0.07

MaTtepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LEH:

3144

HaknagHble pacxogb! %:

%

33067

CwmeTHas npubbinb %:

%

23207

Bcero no pasgeny:

pyo6.

225416

Paspgen 7. TexHonornyeckue Tpyoonposogbli

1

TEPp 65-02-
003

Pa36opka TpybonpoBOAOB U3 YYryHHbIX
KaHanM3auuoHHbIX TPY6 anamMeTpom
150 mm UHpekcbl: K 3/n pabounx: 8,18,
K CTOMMOCTMU MalLLuH: 4.66, Kk 3/n
mawwuHucToB: 8,18, (H.P. 63 (74%0,85) =
63% = 1390 py6. C.I. 40 (50%0,8) = 40%
= 882 py6.)

100 m
Tpyb6onp
oBoga c
¢hacoHH

bIMU
YacTamm

0.15

1807,37

20.02

1787.35

10.55

2207

2193

14
13

111.50
0.48

(509-9899)

CTpouTenbHbIn Mycop 1 macca
BO3BPATHbIX Matepunanos

T

0.327

0

TEPp 65-03-
013

CHsiTMe 3agBuXeK gnameTpom go 100
MM WMHAekcbl: K 3/n pabounx: 8,18,
(H.P. 63(74*0,85) = 63% = 238 py6. C.IN.
40 (50%0,8) = 40% = 151 py6.)

100 wr.

apmaryp
bl

0.03

1551,43

10.43

1541.00

5.50

378

378

olo

95.30
0.25

(509-9899)

CTpouTenbHbIn Mycop 1 macca
BO3BPATHbIX Matepunanos

T

0.12

0

TEPp 65-03-
014

CHsiTMe 3agBWXeK anameTpom go 200
MM UHAekcbl: K 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTM MalLUUH: 4.66, K 3/n
mawwuHucToB: 8,18, (H.P. 63 (74*0,85) =
63% = 1038 py6. C.I. 40(50%0,8) = 40% =
659 py6.)

100 wr.

apmartyp
bl

0.08

253278

31.28

2501.50

16.49

1649

1637

154.70
0.75

(509-9899)

CTpouTenbHbIn Mycop 1 macca
BO3BPATHbIX Matepunanos

0.8




TEP 16-02-
007-6

YcTaHoBKa pnaHueBbIX COeAMHEHUN Ha
cTanbHbIX TPy6onpoBoaax AuamMeTpoM
150 MM K cTOMM. 3Kcns. MawuH: 1.25 K
3/n pabounx: 1.15 UHAeKcbI: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTU MaLLUH:
5.96, kK maTepuanam: 2.76, (H.P. 128%0.85
=109% = 3778 py6. C.I. 83*0.8%0,85 =
56% = 1941 py6.)

1
coeauHe
Hue

444,67

17.75

52.97

12569

3466

2.45

TEP 16-02-
007-5

YcTaHoBKa pnaHueBbIX COeAMHEHUN Ha
cTanbHbIX TpybonpoBogax AnaMeTpom
125 MM K cTOMM. 3Kcns. mawuH: 1.25 K
3/n pabounx: 1.15 UHaekcbI: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTN MaLLUH:
5.96, kK maTepuanam: 2.62, (H.P. 128%0.85
=109% = 2834 py6. C.I. 83*0.8%0,85 =
56% = 1456 py6.)

1
coeauHe
Hue

429,94

17.75

52.97

8882

2600

2.45

TEP 16-05-
001-08

YcTaHOBKa BeHTUIEN, 3aQBUXKEK,
3aTBOpPOB, KfanaHoB 06paTHbIX, KpaHOB
npoxoAHbIX Ha Tpy6onpoBogax us
cTanbHbIX TPY6 gnameTpom Ao 300 mm
K CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTU MaLLUUH:
5.66, Kk 3/n mawunHucToB: 8,18, K
maTtepuanam: 2.68, (H.P. 109 (128*0,85)
=109% = 4637 py6. C.I. 56 (83*0,8*0,85)
=56% = 2382 py6.)

1 wr.

1599.43

65.99

256.19

3.84

11784

4191

47
63

12.65
0.12

302-1716

3aaBWXKKM KNMMHOBbIE C BbIABUKHbBIM
LWNMHaenem naHueBble AN BoAbl U napa
Aasnexuem 1 MMa (10 krc/cm2) 30c41Hx
avnameTtpom 300 mm (TCCL| 2.2013 )

LT.

(23832.28)

(47665)

TEP 16-05-
001-03

YcTaHOBKa BeHTUINEN, 3aaBUXKEK,
3aTBOpPOB, KNanaHoB 06paTHbIX, KpaHOB
npoxoAHbIX Ha Tpy6onpoBoaax us
cTanbHbIX TPY6 gnameTpom Ao 100 mm
K CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTU MaLLUUH:
6.03, k 3/n mawmnHucTos: 8,18, kK
matepuanam: 2.75, (H.P. 109(128%0,85)
109% = 1558 py6. C.I. 56 (83*0,8*0,85)
56% = 800 py6.)

1 wr.

338,66

12.35

57.56

0.64

3853

1413

16

291
0.02

302-1712

3aABVIXKM KIMHOBLIE C BbIABUKHBIM
wnuHaenem dnaHueBbie AN BOAbI U napa
Aasnexuem 1 MMa (10 krc/cm2) 30c41Hx
anameTtpom 100 mm (TCCL| 2.2013 )

LT.

(3335.84)

(10008)




TEP 16-05-
001-04

YcTaHOBKa BeHTUNEN, 3aABUXEK,
3aTBOpPOB, KfanaHoB 06paTHbIX, KPaHOB
NpoxoAHbIX Ha Tpy6onpoBogax us
cTanbHbIX TPY6 anameTpom Ao 125 vm
K CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabouunx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTU MaLLUH:
5.83, k 3/n mawmnHucrtoB: 8,18, K
maTtepuanam: 2.91, (H.P. 109 (128*0,85)
=109% = 3589 py6. C.I. 56 (83*0,8*0,85)
=56% = 1844 py6.)

1 wT.

I (S
w |G
N (o0
N
NN

7430

3262

386
31

6.72
0.04

302-1713

3aABVXKM KNNHOBbLIE C BbIABUXHBLIM
wnuHAaenem dnaHuesbie Ang BoAbl U napa
pasnexuem 1 MMa (10 krc/cm2) 30c41Hx
anameTtpom 150 mm (TCCL| 2.2013 )

LiT.

(12958.99)

(38877)

TEP 16-05-
001-05

YcTtaHOBKa 3agBWXKeK Ha
TpybonpoBoaax U3 cTanbHbIX TPYO
AnameTpom Ao 150 MM K cTouMm. aKkens.
mawmH: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
UHpekcbl: Kk 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTM MaluuH: 5.83, Kk 3/n
mawmHucToB: 8,18, k maTepuanam: 2.92,
(H.P. 109 (128*0,85) = 109% = 4786 pyO.
C.I. 56 (83*0,8*0.85) = 56% = 2459 py6.)

1 wr.

574,06

22.05

132.92

1.27

9758

4349

214
42

6.72
0.04

302-1713

3a4BWXKKM KMMHOBbIE C BbIABUKHBIM
WwnMHaenem gnaHuesble 4N BOALI U napa
Aasnexuem 1 MMa (10 krc/cm2) 30c41Hx
anameTtpom 150 mm (TCCL| 2.2013 )

wT.

(12958.99)

(51836)

10

TEP 16-05-
001-05

YcTaHoOBKa KnanaHoB o6paTHbIX,
KpaHOB NPOXOAHbIX Ha TpybonpoBoaax
M3 cTanbHbIX TPY6 AnameTpom o 150
MM K CTOMM. 3Kcnn. mawwuH: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTU MaALLUUH:
5.83, k 3/n mawmnHucTtoB: 8,18, K
matepuanam: 2.92, (H.P. 109 (128*0,85)
=109% = 4786 py6. C.I. 56 (83*0,8*0,85)
= 56% = 2459 pyb.)

1 wr.

574,06

22.05

132.92

1.27

9758

4349

514
42

6.72
0.04

301-3246

KnanaHbl o6paTHble NOBOPOTHbIE
opHoauckoBble 194216p ans BoAdbl M Napa
AaeneHuem 1,6 MlMa (16 krc/cm2),
avnameTtpom 150 mm (TCCL| 2.2013 )

wT.

(1862.23)

(7449)




11

TEP 18-05-
001-04

YcTaHOBKa HaCOCOB LIeHTPOOEXHbIX C
aneKkTpoaBUratenem, Macca arperara
p[o 0,5 T K cToMMm. 3Kkcns. MmawuH: 1,25 K
3/n pabounx: 1,15 UHAeKcbI: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTU MaLLUH:
4.9, K 3/n mawmHucToB: 8,18, Kk
matepuanam: 2.88, (H.P. 109 (128*0,85)
=109% = 10114 py6. C.I. 56(
83*0,8*0,85) = 56% = 5196 pyb6.)

1 Hacoc

10607,19
560.76

67498

9174

1108
105

27.69
0.20

301-1497

Hacocbl ueHTpobexHbie 90/35 ¢
anektpogsuratenem 4A 160 S2 maccon
arperata go 0,5 1 (TCCL| 2.2013 )

Komnn.

(27487.31)

(54975)

12

TEPMm 07-
04-015-1

ArperaT HacOCHbIW C NPUBOAOM OT
anekTpoaBuratens, macca 2,79-5,02 v
UHpekcbl: Kk 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTM MaLUUH: 5.36, k 3/n
mawuHucTtoB: 8,18, kK MaTepnanam: 7.86,
(H.P. 81(95*0,85) = 81% = 22761 py6.
C.IN. 52 (65*0,8) = 52% = 14612 py6.)

1 wr.

4396.79

943.00

3375.39

59.79

33281

27611

5054
489

177.00
2.72

177

Mpanc 3A0
IIB_
Komnnekt"

Hacocbl dhekanbHble CM 150-125-400
(91714/1.18*1,03*1,012)

(78892.24)

(78892)

MaTepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LieH:

289702

HaknagHble pacxogb! %:

%

61509

CwmeTHas npubbinb %:

%

34842

Bcero no pasgeny:

py6.

555100

Paspen 8. OTonneHue n BeHTUNALUA

1

TEP 20-01-
001-01

Mpoknaaka BO3gyxoBoAoB U3
JINCTOBOM, OLUMHKOBAHHOW CTanu u
anoMUHNA Knacca H (HopMarnbHble)
TonwwmHom 0,5 mm, anameTpom go 200
MM K CTOMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMMOCTU MaLLUUH:
5.13, k 3/n mawnHucrtoB: 8,18, K
matepuanam: 3.81, (H.P. 109 (128*0,85)
=109% = 5939 py6. C.I. 56(82*0,8*0,85)
=56% = 3051 py6.)

100 m2
noBepxH
ocTn
BO34YXO0
BOAOB

0.2072

4164,25

220.52

3198.66

16.62

6243

5421

234
28

167.86
0.52

301-3068

CeTkn B paMKax MeTannmyeckue

M2

0.5

(253.07)

(127)

301-1786

BosgyxoBofbl MmeTannmyeckue

M2

20.72

(218.74)

(4532)

TEPm 07-
03-001-01

BeHTUNATOP paguanbHbIN C
aneKkTpoaBUrarenemM Ha ogHOM ocH,
macca go 0,05 T Uupekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTU MaALLUUH:
5.45, k 3/n mawmnHucToB: 8,18, kK
matepuanam: 3.51, (H.P. 68 (80%0,,85) =
68% = 868 py6. C.I. 48 (60*0,8) = 48% =
613 py6.)

1 wr.

227,72
155.65

1539

1273

<3

8.94
0.02




301-0068

BeHTunsaTopbl pagunanbHbie
B3pblBO3aLUMLLeHHble B-L| 14-46 n3
antoMuHuesbix cnnasoB N 3.15 N1-010,
Tmn anektpoasuratens AMUM71B6(TCCL,
ana TCHB pegakuun 2011 roga) 2.2013

Komnn.

(15625.97)

(15626)

TEPMm 08-
02-409-01

Tpy6a BuUHUNNactoBas no
YCTaHOBNEHHbIM KOHCTPYKLIUSIM, NO
CTEeHaM U KOJIOHHaM C KpenfieHnem
cko6amu, anameTp Ao 25 mm MHpekcbl:
K 3/n pabouux: 8,18, K cToumocTun
MaluH: 4.94, k 3/n mawmnHucToB: 8,18, kK
matepuanam: 2.95, (H.P. 81 (95*0,85) =
81% = 1026 py6. C.I. 52 ( 65*0,8) = 52%
= 659 py6.)

100 m

0.2

2641.78

727.70

424 .35

350.02

2292

694

23.80
15.91

113-0415

Tpyba BMHUNNacToBasa anaMmeTpom 25 Mm
(TCCL, 2.2013 )

M

20

(53.36)

(1067)

TEPwm 08-
05-038-01

Ka6enb B nponoxeHHbIX Tpybax, macca
1 M ao 1 kr UHAeKcobl: K 3/n pabouunx:
8,18, K cTroumocTu MaLwmH: 4.9, Kk 3/n
mawmHucToB: 8,18, k matepuanam: 4.12,
(H.P. 81 (95*0,85) = 81% = 285 py6. C.IN.
52 (65*0,8) = 52% = 183 py6.)

100 m
Kabens

0.2

605,70

237.86

205.54

9.98

703

336

233
16

11.95
0.39

501-8192

Kabenb cnnoBow ¢ MeaHbIMM XXnUnamu ¢
NOSIMBUHUNXITOPUAHOM N30MsUMEN B
NONMBUHUNXITOPUAHONM o6ornoyke 6e3
3awmnTHOro nokposa BBIT, HanpskeHnem
0,66 KB, uncno xun — 3 n ceyeHnem 2,5
mm2 nntoc 1x1,5 (TCCL, 2.2013 )

1000 m

0.02

(40595.45)

(812)

MaTtepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

22164

HaknagHble pacxogb! %:

%

8119

CwmeTHas npubbinb %:

%

4506

Bcero no pasgeny:

py6.

45566

Paspen 9. Npy3onogbémMHoOe o6opyaoBaHue.

1

TEPm 03-
01-128-08

Tanb anekTpuyeckasi KaHaTHas,
rpy3onogbLeMHOCTb 2 T, BbiCOTa
noabema 18 M UHAekchl: K 3/n
pabouunx: 8,18, K CTOMUMOCTU MaALLUUH:
4.95, Kk 3/n mawmHucToB: 8,18, Kk
matepuanam: 8.18, (H.P. 68 (80*0,85) =
68% = 3327 py6. C.I. 48 (60*0,8) = 48%
= 2349 pyb6.)

10 wr.

0.1

7020,17

968.51

5933.00

48.86

5429

4853

479
40

349.00
191

000 "MK®
OBE"

Tanb anekTpuyeckas (Tenbcep) r/n,2-1 Hn
6- 18 M CKOpOCTb NoAbLEMA
4m/MnH(110821/1.18%1,032*1,012)

wT

(97894.39)

(97894)




TEPwm 08-
05-038-01

KabGenb B nponoxeHHbIX Tpybax, Macca
1 M ao 1 kr UHAeKebI: K 3/n pabounx:
8,18, K cTroumMocTu MaLumH: 4.9, Kk 3/n
mawuHucTtoB: 8,18, kK MaTepnanam: 4.12,
(H.P. 81 (95*0,85) = 81% = 285 py6. C.IN.
52(65*0,85) = 52% = 183 py6.)

100 m
Kabens

0.2

NSO
oo
91}01
o1~
HIO

703

336

16

11.95
0.39

501-8192

Kabenb cnnoBow ¢ MegHbIMM XXunamm ¢
NOSIMBUHUNXITOPUAHON N30NsUMeEn B
NONMBUHUNXITOPUAHONM 060onoyke 6e3
3awmnTHOro nokposa BBIT, HanpskeHnem
0,66 KB, umcno xwun — 3 n ceyeHnem 2,5
mmM2 nntoc 1x1,5 (TCCL, 2.2013 )

1000 m

0.02

(40595.45)

(812)

TEPM™ 08-
02-409-01

Tpy6a BUHUNNactoBas no
YCTaHOBNEHHbIM KOHCTPYKLIUSIM, NO
CTE€HaM U KOJIOHHaM C KpenjieHnem
cko6amu, anameTp Ao 25 mm MHpekcbl:
K 3/n pabouux: 8,18, K cToumocTun
MaluH: 4.94, K 3/n mawunHucros: 8,18, Kk
maTtepuanam: 2.95, (H.P. 81 (95%0,85) =
81% = 1026 py6. C.I. 52 (65*0,8) = 52%
= 659 py6.)

100 m

0.2

2641.78

727.70

424 .35

350.02

2292

694

23.80
15.91

113-0415

Tpyba BMHUNNacToBasa AnamMeTpom 25 Mm
(TCCL, 2.2013 )

20

(1067)

TEPwm 08-
03-526-02

ABTOMAaT OQHO-, ABYX-, TP€XNONMIOCHbIN,
ycTaHaBnMBaeMbIi Ha KOHCTPYKLMX Ha
CTeHe UINu KOJIoHHe, Ha Tok go 100 a
UHpekcbl: Kk 3/n pabounx: 8,18, k
CTOMMOCTM MaLUuH: 5.49, K 3/n
mawmHucToB: 8,18, k matepuanam: 3.18,
(H.P. 81 (95*0.85) = 81% = 279 py6. C.IN.
52 (65*0,85) = 52% = 179 py6.)

1 wr.

1110

342

2.32
0.01

503-0507

YCTPONCTBO 3alUMTHOrO OTKMoYeHus Y30
2n 16A 30MA (U3K) (TCCLJ 2.2013 )

wT.

(276.07)

(276)

MaTtepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

100049

HaknagHble pacxogpl %:

%

4917

CwmeTHas npubbinb %:

%

3369

Bcero no pasgeny:

pyo6.

117869

Pasgen 10 BbiBO3

Mycopa

1

cun1-27

Mycop ctpouTtenbHbin UHAeEKEbI: K 3/n
pabounx: 8,18, (H.P. 100 = 100% = 656
py6. C.M. 60 = 60% = 394 py6.)

Pyb6. 3a
TOHHY

10.547936

olo

656

656

cun 5-2-29

CmMeTHbIe LieHbl Ha NepeBO3KY FPy30B
aBTOMOOUNsIMU-caMmocBanamu
(PaboTarowmMn BHe KapbepoB), Knacc
rpysa 1, paccrtosiHue nepeBO3KU KM: 29
K NpsAMbIM 3aTpaTtam: 4,66

pyb6. 3a 1

7.812786

55,97

55,97

2038




CLUN 5-2-29 | CMeTHbIe LieHbl HA NepeBO3Ky rpy3oB | py6.3a 1| 0.70395 55,97 55,97 123 123
aBTOMOOUNsIMM-CaMocBanamm T 0 0 0
(PaboTarowwmMn BHe KapbepoB), Knacc
rpysa 1, pacctosiHue nepeBO3KU KM: 29
K NpsAAMbIM 3aTpaTam: 3,12

CLIM 5-2-29 | CMeTHbIe LieHbI HA NepeBO3KYy rpy3oB | pyb.3a 1| 0.4292 55,97 55,97 88 88
aBTOMOGUNAMU-caMoCcBanamm T 0 0 0
(PaboTarowmmMn BHe KapbepoB), Knacc
rpysa 1, pacctosiHme nepeBO3KU KM: 29
K NpsAAMbIM 3aTpaTtam: 3,68

CLM 5-2-29 | CMeTHbIe LieHbI HA NepeBO3KYy rpy3oB | pyb. 3a 1 1.602 55,97 55,97 387 387
aBTOMOGUNAMU-caMoCcBanamm T 0 0 0
(PaboTarowmmm BHe KapbepoB), Knacc
rpysa 1, paccTtosiHue nepeBO3KU KM: 29
K NpsAMbIM 3aTpaTtam: 4,32
MaTepuanbl B TEKYLLIEM YPOBHE LIEH: 1 0
HaknagHble pacxogbl %: % 656
CwmeTHas npubbinb %: % 394
Bcero no pasgeny: pyo6. 4342
WToro no Bcem paspgenam: pyo6. 1268585
Hanor Ha go6asneHHyto ctoumocTb % py6. 18 228345
Bcero no cmeTe: pyo. 1496930




